



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве брата с помощью галстука

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве своего брата (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 20 января 2021 года двое братьев, проживавшие с матерью в селе Черный Яр Черноярского района области, вернулись домой в состоянии алкогольного опьянения.

Между мужчинами возникла очередная ссора, в ходе которой обвиняемый схватил галстук и накинул его на 37-летнего брата, после чего задушил его.

Далее мужчина обратился в правоохранительные органы и сообщил о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

02 Мая 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1563498>